

三个女人 de 保卫战



漫画 章丽珍

女方 VS 男方

“如果离婚,我就乱刀捅死你” 女子频频家暴 丈夫无奈净身出户

昨天,一对夫妻在北仑法院离婚,离婚的原因是男方被家暴了。

男方姓杨,今年32岁,鄞州人。他和北仑的赵小姐3年前相亲认识,相处不到半年,两人就步入了婚姻的殿堂。

婚后,杨先生从家暴的角度理解了“婚姻是爱情的坟墓”这句话的含义。

“谈恋爱的时候,她还蛮体贴的,不知道为什么结婚后就完全变了个人。”杨先生说,“在家稍有不如意,她就发脾气,砸家电家具,还对我动粗。”

一年后,杨先生忍无可忍提出离婚,不料老婆一句话就把他吓傻了,“她扬言如果离婚,就要在我熟睡时乱刀将我捅死。”

杨先生又生气又害怕,开始与赵小姐分房睡。即便这样,他睡觉的卧室房门也多次被赵小姐砸坏。

“结婚后的这几年,我每日都生活在恐惧之中,每夜都无法安心入睡,但是碍于面子,又不愿意把被老婆家暴的事情说出去给别人听。”苦熬了3年,杨先生终于再次鼓起勇气,向法院起诉要求离婚,希望法院能够判决双方离婚,早日助其脱离苦海。

由于家暴案件取证难,两人又是第一次离婚,法官抱着劝和的心态,想先做做两人的调解工作。不料对调解,两人都态度冷淡,不愿多说话。

案件开庭后,赵小姐说着说着来了一句:“我就是生气!就是要打你。”

杨先生突然爆发了,愤愤说道:“还要打,欺负我不好打女人是吧,我今天也不怕家丑外扬,给法官看看我被你打成什么样了!”

杨先生说着,突然掀起了衣服,转身背朝法官,背上竟然累累伤痕,有的已经很淡了,有的却还带点暗红的颜色。

杨先生随后又撩起袖子,手臂上也诸多伤痕。

赵小姐见状,轻声嘟囔了几句:“你不也还过手吗,我身上也有伤。”随后,她的情绪也很激动,表示是杨先生在外面找“小三”,回家之后不愿意与其亲近,她气不过才砸东西打人的。

在法官的一再调解下,赵小姐表示,每天担心、愤怒的日子也过累了,同意离婚,但男方必须为此作出补偿。

一听妻子同意与其离婚,杨先生立马表示,愿意付出一切代价,净身出户也无所谓。最终,两人就离婚与财产分配达成一致,双方婚后购买的房子与车子均归赵小姐所有,债务由各自承担,另外杨先生再贴补赵小姐5万元。

杨先生看到妻子在“同意离婚”的调解协议上签字之后,长长舒了一口气,称自己还年轻,钱没了可以再赚,至少现在获得了自由,可以过正常人的生活了,觉得非常轻松。

记者 胡珊 通讯员 贝璠 北法

女儿 VS 继母

女儿都快30岁了,还像没断奶的小孩,总是跟在父亲后面 父亲两次再婚都被女儿搅局

昨天,一对再婚夫妻在江北法院离婚。这是男方的第三段婚姻,他并不想离,可架不住女儿反对。

男子姓李,第一任妻子在女儿小李还没懂事时就过世了,李先生怕女儿受委屈,一直没再娶,直到把小李抚养成人。

女儿考上大学后,李先生终于松了口气,他也老了,想找个人陪伴。

在小李大一期间,他第一次再婚了,没征求女儿意见。谁知小李放假回家,发现家里多了个陌生的阿姨,非常生气,和李先生大吵一架,而后更是与继母摩擦不断。

小李根本不能接受父亲再婚的事实,闹腾了2年,李先生的第二任妻子不堪其扰,主动求去。

小李大学毕业后,回到李先生身边,就近找了份工作,父女俩依然亲密无间。只是李先生看着周围的朋友夫妻成双成对,仍渴望有一个完整的家。

早锻炼时,他认识了丽红(化名)。丽红早年离婚,一个人把女儿抚养成人,与李先生很投缘。交往几次,彼此都觉得对方是个理想的再婚对象,最关键的是丽红的女儿非常赞成妈妈寻找第二次幸福。

李先生很心动,这回他征求了女儿的意见。可小李很痛苦,她认为这个家有她和爸爸就够了,不需要再多一个人。家里的亲戚都劝她,你总有一天会有自己的家,而你爸爸还是一个人。

在众人的劝说下,小李只好同意父亲再婚。

李先生和丽红买了一套新房,将原来的老房子留给了小李。可小李却坚持要跟着父亲去新房一同生活。

三人的生活尴尬不断。丽红称,自结婚后她从来就没有跟李先生单独出去过,按道理小李也已经快30岁了,无论他们俩去哪里,永远带着个小李。在家里只要她跟李先生稍微亲密些,小李就会一直看着他们,直到他们不好意思地分开。久而久之,她就下意识跟李先生保持距离。

3个人一起生活了5年,李先生想象中的温馨生活不仅没出现,家庭矛盾还不断,他无力调和女儿与妻子的矛盾。最终在小李的坚持下,李先生提出了离婚,其实丽红也心力交瘁,犹豫一段时间后,最终也同意了。

通讯员 诸葛宁 孙乔 记者 胡珊

母亲 VS 女儿

“这么好的女婿,恐怕再也找不到了” 妻子起诉离婚 丈母娘先哭了

昨天,一名年轻漂亮的女士来法庭离婚,旁听席上一名中年妇女边哭边对她摆手,劝她别离。法官觉得这段婚姻还有挽救的希望,在征得双方同意后,休庭进行调解。

女士姓何,27岁,有过一次失败的婚姻。

2010年,她认识了比她大4岁的许先生,两人一见钟情,很快就登记结婚。

结婚后,两人共同出资10万元开了家甜品店。许先生主外,何女士主内,甜品店的生意很快有了起色。2012年,两人就买了一辆20多万元的小轿车。

生活越来越好,两人的感情却渐淡。因为对丈夫越来越不满,全职在家的何女士在外面找了个“蓝颜知己”。

前不久,她向法院提出了离婚。昨天开庭,何女士的母亲坐在旁听席上,看到女儿年纪轻轻,就第二

次离婚了,唯恐她被其他男人欺骗。她一直哭哭啼啼,还时不时地对女儿摆手。法官休庭后,她干脆直接走到女儿身边劝说:“不要离婚啊,外面的男人都是骗你的,小许这么好的人你怎么能说离就离呢!”

但对母亲的劝解,何女士无动于衷。和许先生就离婚财产和抚养问题协商一致后,何女士很干脆地在离婚协议书上签了字,反倒是许先生犹豫不决,迟迟不肯下笔。

法官见状,建议许先生再冷静考虑几分钟,许先生放下了手中的笔,走到了法庭外。

5分钟过去了,法官想看看许先生考虑得如何,却发现许先生和何女士的母亲相对痛哭。何母说:“这么好的女婿,恐怕再也找不到了。”

可何女士态度坚决,最终许先生还是在离婚协议书上签了字。

记者 胡珊 通讯员 陈文铮

宁波两级法院开通 12368司法服务热线

提供诉讼咨询、案件信息查询等服务

昨日,记者从宁波市中级人民法院获悉,宁波两级法院已全部开通12368司法服务热线。

与以往的导诉等法院公开电话不同的是,12368热线集案件信息查询、信访信息查询、接受投诉举报、接受意见建议、联系法官和提供诉讼咨询等六大功能于一体,在服务档次、服务定位及服务功能上均比过去有了较大幅度的提升。

12368热线诉讼咨询主要限于对案件起诉条件、管辖、诉讼费用、审理期限、司法救助条件等流程性、程序性问题的咨询,对于案件实体问题,则是不提供咨询服务的。“法院在诉讼中扮演的是一个居中裁判的角色,这一定位决定了,法院在案件审理之前,不方便对实质性问题作出评判。”宁波中院立案二庭相关负责人表示,“如果有这方面的问题,我们建议大家向律师等专业人士进行咨询。”

据了解,12368司法服务热线开通两个月以来,我市法院共接听了群众来电近千个。

记者 胡珊 通讯员 李丹旦

标牌怎么摆听听乘客意见



铁路南站区域的标识标牌的导向功能如何?你觉得这些标牌放在什么位置比较合适?前天上午,南站综管办特邀了10名市民乘客代表就铁路宁波站区域标识标牌设置问题建言献策。

退休老人邵济云、女大学生朱婧文和从事设计的徐迎春等人在车站内外,边走边议共提出了10多条合理化建议。南站综管办表示,下一步将根据这些建议对现有标识标牌进行改进和完善,进一步提升其导向性、规范性和美观性。

记者 陈爱红 通讯员 刘妍珣/文
记者 刘波/摄

为捡一个塑料瓶 七旬老人手被卡隔离栏

“这种都是小事。”昨天,当记者联系上的哥王师傅时,他在电话那头爽朗地笑了。

9月14日下午4点40分左右,王师傅下班回家,经过鄞州石碶街道纺城附近的一条小道时,前面围了一群人。

人群中,一位身穿格子衬衫、头戴红色帽子的老人趴在红白相间的警示桩上,他的右手伸进警示桩的洞口,手肘被卡住了。

有好心的路人上前帮老人把手拔出来,可手卡得死死的,稍一用力,老人就喊疼。也有好心人从周围的居民那里借来了锯子,可是洞口留下的缝隙非常小,没人敢下手,唯恐一锯下去伤到老人的手。

“让我试试。”就在众人一筹莫展之际,王师傅主动请缨,从民警手中接过锯子。只见他丝毫没有紧张的表情,嘴里还念叨着“我都做了20多年的木匠了。”

没两三下,塑料做的警示桩就被王师傅锯开了一个口子。

“你手再往里靠一靠,我再锯一下就好了。”王师傅换了个方向,呈十字方向又锯了几下,夹住手肘的塑料也被锯开,老人顺利地抽出了手。

老人姓吴,今年70岁,住在石碶,平时靠捡空的塑料瓶卖钱。当天傍晚,他经过纺城,看到有个空的塑料瓶卡在警示桩里,就想把瓶子取出来。没想到,瓶子没取出来,手却被卡住了。

通讯员 李绩 记者 石承承